SMART IN FLOW CONTROL.

SAMSON PFEIFFER

NMoBopoTHbIN NnpuBop reHepauuun 2010 Pfeiffer

BR 31a
™™Mn SRP n DAP

MpumeHeHune:

[MoBOPOTHLIV NPUBOA NPOCTOrO Y ABONHOIrO AENCTBUSA 4118 3aNOPHbIX
3aCMOHOK, LLIAPOBbIX KPAHOB ¥ NMPOYUX UCMOMHUTENBHbLIX 3NEMEHTOB C
NOBOPaYNBaOLLUMUCS APOCCENbHBIMU KOMMOHEHTaMK, OTBEYaOLLUIA
BbICOKMM TpeboBaHUsIM K TEXHUYECKOMY 060pyA0BaHUIO Ha XMMUYe-
CKWX YyCTaHOBKaXx:

*  yCTaHOBOYHbIV yron 90°
* paboyee nasnexue go 10 Gap

* AmanasoH Temnepatyp ot -40°C go +80°C

MHeBMaTHYecKkmne NoBOPOTHBIE NPUBOALI NPpeAHa3HavaloTCs Ans uc-
NOnb30BaHWs Kak B KAYeCTBE PErynMpoBOYHbIX YCTAHOBOK Ui ANs
pabotbl B pexume OTKP/3AKP.

MpvBoAb! 06nafatoT cneayrLMMyY CBOMCTBAMU:

*  LUMPOKMI Anana3oH YCTaHOBKU KOHeYHoro ynopa ( +5°/-15°)

*  [varoHanbHOe WM napannenbHoe PacronoXeHne
YyeTblpexrpaH-Huka

*  cBOGOAHO perynnpyemblii NO3VLMOHHBIN yka3aTenb, noLlaroBas
perynvpoBka 45°

M MOHTaX U nepeHanagka 6e3 npuMeHeHna cneunanbHbIX
WHCTPYMEHTOB

. NPY>XUHHbIE NakeTbl B Karncynax
M nornHas nepegada cunbl NyTeM 3BOJIbBEHTHOIO 3auensieHnsa

° BO3MOXHOCTb U3MEHEeHUsA HanpaelieHnsa BpalleHnsa 6e3
npUMeHeHna OONONMHUTESNbHbIX KOHCTPYKTUBHbIX 3N1EMEHTOB

M BbICOKOKa4YeCTBEeHHOE NOKPbITUE NOBEPXHOCTU, BblAepiXKaBLUuee
ncnblTaHne Ha KOPPO3NOHHYHO CTOWKOCTb CEPHUCTbIM ra3oM 1
ConeBbIM TYMaHOM

*  BO3MOXHOCTb MOHTaXa [4OMONMHUTENBHOrO 060pyA0BaHNS
cornacHo VDI VDE 3845

*  BO3MOXHOCTb MOHTa)a cornacHo DIN ISO 5211

BapMaHTbl UCNOJTHEeHUA:
Tun SRP 1 DAP B gnana3soHe ¢ 15 go 10000

e Twun SRP
[MHeBMaTUYeCKnii NOBOPOTHBIN NPUBOA NPOCTOrO 4ENCTBUS C
NPY>XMHHBIM BO3BPaTOM

e Twn DAP
[MHeBMaTH4eckuii MOBOPOTHLIN NPUBOA ABOVIHOIO AencTBUS 6e3
NPY>XNHHOTO BO3BpaTa

1n38

C npaBoM Ha USMEeHEeHUSA B TeXHUYEeCKUX TpeGOBaHMHX U KOHCTPYKUMun

U3paHue: mapw 2018

Puc. 1 — MoBopoTHeIi npusoa BR 31a (BnA perynnpoBOYHbIX BUHTOB)

Puc. 2 — MoeopotHbiii npueoa BR 31a (sun NAMUR-coeanHeHus)

TunoBon nuct TB 31a_RU




SMART IN FLOW CONTROL.

SAMSON PFEIFFER

CneunanbHoe UcnoriHeHue:

*  Ons ANUTENbHOro pexuma aKcnyatauum npu Temneparype
oT -15° go +150°C ¢ npyMeHeHneM ynnoTHUTENbHbIX Konew,
Kpyrnoro cedeHus u3 Viton

*  ANs ANUTENBHOMO pexuma aKernyaTaumm npy Temnepartype
ot -55° 1o +80°C ¢ npMMeHEHNEM yNMOTHUTENbHBIX KomeLl
13 CUINVKOHA

*  npwuBoA c yrnom yctaHosku 120° n 180°

M ,D.O3I/IPOBOLIHI:II7I npuBoA C LCTUpyemMbiM CpeaHUM
nonoXxeHnem

*  3-MO3MLVMOHHBIN NPUBOA
*  MNPWBOA C rMApPaBNYECKON HAaCTPOMKON CKOPOCTH
*  MOBOPOTHbIN NPUBOA C NIETMPOBAHHON CTanwu

*  pacLUMPEHHbI KOHLIEBOW YNOp C pacLUMpeHHbIM Ananas-Hom
o1 0° o 90° nocpeAcTBOM BHYTPEHHErO UMW BHELLHETO
orpaHu4yeHus xoaa

° CneunanbHoe UCNOoMHEeHME C Na30BbIMU BUHTAMU 1
CKIeeHHbIM LEeHTPUPYOLWNUM KOJTbLLIOM

JononHutenbHoOe OCHalleHue n
AononHuTtesribHblie KOMMOHEHTbI:
MpuBoAEI NOCTaBAATCA NO 3aNPOCy OTAENbHO UMW B KOMOWHa-
LN C HUXKEeNepevncrneHHbIM OCHaLLeHVEM:
*  nosvumoHep

*  KOHLEBOW BbIKNOYaTenb

*  3NEeKTPOMAarHUTHbIA BEHTUMb

*  (PUNLTPbI-pEaYKTOPbI

*  Onoku ¢ MaHoMeTpamu

* gpoccernb

* Oyctep

*  KranaH GbICTPOro yaaneHus Bo3ayxa

[ononHuTenbHoe ocHaLLEHNE MOXHO MOMYyYXTh MO 3anpocy co-
rnacHo cneuudumkaumn.

KOHCTPYKLWIH n npuHUUn OencTBus:

Ynpasnstowasi cuna pst 4aBUT Ha NOBEPXHOCTb MOPLUHS CUION,

KOTOpasi KOMNEHCUPYETCS MPYXXMHaMW, PacroNIOXXEHHbIMY B Npu-
BOZe MPOCTOro UCMOSIHEHUS; B MPUBOAE ABOWHOIO AEVCTBUSI OHa
KOMMEHCHPYeTCS COOTBETCTBEHHBLIM NPOTUBOAABIIEHNEM.

Cuna, koTopasi 4EVCTBYET Ha NopLUHKW, Npeobpa3yeTcs npu no-
MOLLM Bana-LecTepHU BO BpaLlaTenbHOE ABWKEHME.

Perynupyemble koHUeBble ynopbl Anst nonoxeHuns 3AKP./OTKP.
MO3BOMSAOT BbINOMHWUTL TOYHYHO HACTPOWMKY KOHEYHbIX
nonoxexun +5°/-15°.

Mpv ncnonb3oBaHUK NprYBoOAa NPOCTOrO AEeNCTBUS KONMYECTBO
NPY>XUH onpeaensieT MOMEHT NPYXUHHOTO Bo3Bpara U Tpebye-
Moe paboyee oaBneHve.

MoMEHT npy>uHHOro Bo3BpaTa u Tpebyemoe paboyee AaBneHue
Np1BOAa NPOCTOro AENCTBUS ONpedensieT KONMYEeCcTBO NPYXUH

2u38

MonoxeHue 6e30nacHOCTMU:

«  [pueog Tmna SRP umMeeT 4Ba pasnuyHbIX BpallaTesibHbIX ABUKEHNS,
KoTOopble cpabaTbiBaloT Npy NageHn paboyero AaBreHNs NopLUHe
WK NP OTKIOYEHUM 3IIEKTPOSHEPTUN.

HanpaeneHue e3ansda: om npusoda Ha apmamypy.

«lMpaBoe BpalleHne NPy UHbI»:
|-|pl/l nageHnn gasneHns BbINONMHAETCA BpallaTeribHOe ABMXeHNe
Hanpaso.

«JleBoe BpalleHune NpyXuHbi»:

[Mpn nageHun aaBneHus BbINOMHSAETCA BpallaTenbHoe ABMKEHNe
Haneso.

* [pueog Tvn DAP B ncnonHeHun 6e3 NpyxuH. YCTaHOBINEHHOE
KOHEYHOE NOIoXKeHWe Npy MHeBMaTUYeCckom oTKase nogayu
BCMOMOraTesibHOM 3HEPrMn He JOCTUraeTCs.

KpyTawWwuin MOMeHT BO3AYLIHOrO NpUBoAa:
Ha PUCyHke 3 npeacTasfieHbl Nofie3Hble MOMeHTbl BO34YLLIHOIo npueoaa

¢ MdLE ansa npuBoga NnpocToro AencTBus
¢ MdLD pns npvBoga ABOMHOIO AeNCTBUSA

N 0oNyCTUMbIE KPpYTALLME MOMEHTbI NMPYXMHHOIo npuBoga MdF B
3aBUCUMOCTHU OT yriia noBopoTa.

KpI/IBaFl KpyTALero MoOMeHTa [eNCTBUTENbHA TOMNBKO npu cobniogeHnm
KOMOMHaLMn pa60qero AaBleHuna n pekoMeH40BaHHOIo Konmn4yecTtea npy-
XUH (BblﬂeﬂeHHble N HanevyaTtaHbl XXUPHbIM LIJpI/IQ)TOM B TMNOBOM ﬂVICTe)

A
MdLp
100%
ca. 66% MdF
ca. 33% MdLE
0% >
0° 90°

Puc. 3 - Kpmsaﬂ KpyTdLlerocsd MOMeHTa npu pekoMmeH4OBaHHOM AaBlieHUN NPUTOYHOrO BO3gyxXa

C npaBoM Ha USMEeHEeHUSA B TeXHUYEeCKUX TpeGOBaHMHX U KOHCTPYKUUU

U3paHue: mapw 2018

TunoBown nuct TB 31a_RU




SMART IN FLOW CONTROIL.

HoBwecTBa HacTosLwen reHepauum npmBonoB:

MoBopoTHble npueoabl dupmel Pfeiffer otnuyatotcs psgom
TEXHUYECKNX YCOBEPLLEHCTBOBAHUI, @ TaKKe MHTEPECHBIMU

HOBOBBeOEHNAMU, U pa3pa60TaHb| C y4yeTom HOBEWLUMX AOMNONHEHWNIA

K Hopam I1SO 5211.

PacwmpeHHbIV guana3oH Temneparyp

MocpencTBOM TECTUPOBAHHBIX YNIOTHUTENBHBLIX MaTepuarnos,
paclumpeH Anana3oH Temnepatyp. Takum obpasom,
npeaHasHayeHHble ANns aKcnnyatauum B CTaH4apTHOM
AvanasoHe TemnepaTyp NpUBOAbBI MOTYT Takxe NpPUMEHSITbCA
npv TemnepaType okpyxxatoLien cpegbl o -40°C.
[loNONHNUTENbHO NMEIOTCSI UCMIONHEHUSI MTPUBOAOB AJS
nNprYMeHeHus B HU3KoTemnepaTypHoM guanasoHe ot 55°C go
+80°C u npuBOAbI NPUrogHbIE AN NPUMEHEHUS B
BbICOKOTEMMNepaTypHoOM AnanasoHe ot -15°C go +150°C.

SAMSON PFEIFFER

¢ PacwupeHHbIN Anana3oH yCTaHOBKU KOHLIEBbIX
ynopos

AvnanasoHe 20° B 060Mx HanpaBneHusx.

«HeBbI,D,yBaeMble» BUHTbI OrpaHn4nBaoT Kpa|7|H|/|e nonoxexHue B

obonx HanpaeneHusax B guanasoHe 20°.

Takvum 06pas3om, KOHLEBbIE YNopbl MOryT GbITb YCTAHOBMEHbI B

ananasoHe -5°un +15° nnn 75° n 95°.

Puck nonyyeHns NoBpeXAeHNI Npy BbIKPYyYMBaHUM BUHTOB MO

[aBrieHNeM VCKIIOYEH, NOCKOSbKY «HEBbIAYBaeMbIE» BUHTbI
MOHTUPOBaHbI U3HYTPU.

D,I'IH BU3yanunsaunm npons3seaeHHOro perynmpoBsaHnsa BUHTOB,

OHV MOKPbITHI HA 3aBOAE-NPOV3BOAUTENE CYPry4YOM.
Bo nsbexaHune konnmanm ¢ NHEBMOCUCTEMOW 1 NMOBbILLEHUS

OOCTYMHOCTW, perynmpoBOYHbie BUHTbI PACnoJiOXKeHbl Ha 3agHen

CTOpOHe npvBoaa.

CTEHAapTH bie TeMmnepaTtypbl

95° 90 75°

-40°C bis +80°C ‘:
L Xo4 nepekn4yeHna
| 15°
oc !
o U I i 0°
-60 -40 0 40 80 120 60 | | 0 TTTTTTSTes—eeealll -l go
Puc. 4 — [inanasoH Temnepatypbl Puc. 6 — [InanasoH ycTaHOBKM

Mo3nunoHHbIN yka3aTtenb U

[Mo3MUMOHHBIN yKa3aTenb NpyYBoAa NO3BOMSET NErKyo
BU3yasbHYy MHOUKALMIO CTEMEHM OTKPLITUS NpuBoaa.
[MO3MLMOHHBIN yKa3aTernb MOXHO NepecTaBnsiTh, cMeLlas Ha 45°.
[MocpencTBoM MeTannMyeckoro WtudTa perynupyoLwme nnm

CUrHanbHble I'Ipl/l60pbl MOTYT CYUTbIBaTb BpallaTelibHble
ABWXEeHuUaA npueoaa.

Puc. 5 — lNMo3nUMoHHbIN ykas3aTenb

Mnockas KOHCTPYKLMS KPbILLKK

TexHu4veckoe OGCJ'Iy)KVIBaHVIe npueBoa ynpoLleHo, Takxe
yBenn4yeHa 6e3onacHoOCTb npoeefeHna TexXHU4YecKoro
06]'Iy)KVIBaHV|ﬂ nocpencTtsom HOBOW nnockown 1 6esonacHomn
KOHCTPYKUUW KPbILLKA.

I'IpM YCTaHOBKE Ha CTOPOHY NpunBo4 HE ONPOKNAbIBAETCA,
NOCKOJ1bKY OH cHabykeH nnockomn OI'IOpHOVI NOBEPXHOCTbIO

3HaunTenbHO paclumMpeH Avana3oH YCTaHOBKY KOHLIEBbIX YNOPOB.
«HeBblayBaeMble» BUHTbI MOKPLIBAIOT B KpaWHWe NOMNoXeHus B

3uss8

Pwuc. 7 — KOHCTPYKUMA KpbILLKK

C npaBoM Ha USMEeHEeHUA B TeXHUYEeCKUX TpeGOBaHMHX U KOHCTPYKUMun
U3paHue: mapw 2018

TunoBon nuct TB 31a_RU




SMART IN FLOW CONTROL.

SAMSON PFEIFFER

Pa3mepbl u Bec:

Tin 15 - 2000 Tin 3000 - 4000 Tin 5000 Tan 10000

@z1
o] coenuretie 4.

7
]
coeavHerue 2
(ﬂ—, = o

\%’. !

Tun 5000 - 10000

Oerans X

-
s | VDI VDE 3845

WHTErPUPOBAHHOE LIEHTPUPOBAHWE

Bua ceepxy Bup chmay —1SO 5211
ObpaGoTakHbiii yuacTok Tvn 15 - 30 !N 60 - 10000 ®©natey F04 - F16 ®nanew F25 - F30
Tun 60 - 3000 4 4 4 22 5°

HeTupEXrpaHH1K AHaroHanbHo

A1 min.

Puc. 8 — yepTex ¢ pasmepamu noBopoTHOro npueoaa cepum BR 31a

TMnDAP/SRP | 15 30 60 100 150 220 300 450 600 900 | 1200 | 2000 | 3000 | 4000 | 5000 | 10000
ISO 5211 F04 FO5 F05 FO7 FO7 F10 F10 F12 F12 F14 F14 F16 F16 F16 F25 F30
VKT 11H9 | 14H9 | 14H9 | 17H9 | 17H9 | 22H9 | 22H9 | 27H9 | 27H9 | 36H9 | 36H9 | 46H9 | 46H9 | 46H9 | 55H9 | 75H9

A 135.5 | 153.5 | 203.5 | 241 259 304 333 | 3945|4225 | 474 528 605 710 812 855 950
A1 - - 115 140 150 180 190 230 240 210 210 230 210 - - -
B 69 85 102 115 127 145 157 177 196 | 220.5| 245 |298.5| 330 383 410 518
© 71 84.5 93 106 | 118.5 | 136 | 146.5| 166 181 200 | 2215 | 262 330 371 418 528
D M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M6x10 | M6x10 [ M6x10 | M6x10 | M6x10
E M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 |M6x10
F 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130 130 200
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 50
N 11 11 17 17 17 27 27 27 27 36 36 36 36 36 36 36
P 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 80
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45 45 45
S 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40 40 40
T1SO 228 1/8“ 1/8“ 1/8* 1/8“ 1/4“ 1/4“ 1/4¢ 1/4“ 1/4* 1/4¢ 1/4“ 1/2¢ 1/2¢ 1/2" 1/2¢ 1/2“
@21 42 42 42 42 42 58 58 675 | 67.5 80 80 115 115 115 115 135
2Q 42 50 50 70 70 102 102 125 125 140 140 165 165 165 254 298
w M5 M6 M6 M8 M8 M10 | M10 | M12 | M12 | M16 | M16 | M20 | M20 | M20 | M16 | M20
@H 30 35 35 55 55 70 70 85 85 100 100 130 130 130 200 230
MWH 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 1 1 1 1 1 1 1
h1 HOMUWH. 1.5 2 1 1 1 1.2 1.2 1.2 1.2 1.7 1.7 2 2 2 2 2
MakKc. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 5 5 5 5 5
h4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
| MUH. 12 16 16 19 19 24 24 29 29 38 38 48 48 48 57 77
Bec DAP 1 1.6 2.7 3.8 5.4 8.4 10.2 | 145 | 19.8 25 355 53 83 118 134 171
Bec SRP c 6

1.1 1.7 3.2 4.4 6.5 9.8 126 | 18.1 24 316 | 451 | 64.2 | 102.2 | 150 169 | 251

npy>XnuHamm

Tabnuua 1 — Pa3amepbl B MM 1 BEC B KI'

4un38

(o3 npaBoM Ha USMEHEeHUA B TeXHUYEeCKUX TpeGOBaHMHX U KOHCTPYKUUU
U3paHue: mapw 2018 TunoBown nuct TB 31a_RU




SMART IN FLOW CONTROL,

SAMSON PFEIFFER
OGu.me TeXHN4YeCKue XxapaktepucTtukun:
MpuHUMn gencrema [pocTtoro aencreus [BorHoro gencrens
Makc. gonyctumoe paboyee naBneHu 10 6ap1)
Pasmepsl 153060100« 150 * 220 « 300 * 450 « 600 * 900
1200 » 2000 + 3000 * 4000 + 5000 « 10000
[onyctumas Temnepatypa HenpepbIBHbIN pexnm paboTsl oT -40°C go 80°C
CoeguHeHne c apmatypon DIN ISO 5211
T1n 15 - 150 VDI VDE 3845, pasvep 1
CoeauHeHne c ¢ Tmn 220 - 600 VDI VDE 3845, pasmep 2
MO3KLMOHEPOM UIN
cUrHanbHbIMM NpuGopamm T1n 900 - 5000 VDI VDE 3845, pasmep 4
T1n 10000 VDI VDE 3845, paavmep 5
CoeguHeHve ¢ pacnpegenutensmm VDI VDE 3845

Tabnuua 2 — TexHuyeckune aaHHbIe

A ) MpumeyaHue:
& ), KpyTawme momeHTbl aons npusopos 10 6ap no 3anpocy y dpupmbl Peiffer.

KpyTsiLume MOMeHTbI Ans NOBOPOTHbLIX NPpUBOAOB ABoMHoro aencteus tun DAP:

s KpyTsLwmin MOMEHT B HM Npuv AaeneHun Bosayxa 2.5 go 8 6ap

DAP 256ap | 36ap | 3.56ap | 46ap |4.26ap | 4.56ap | 56ap | 556ap | 66ap | 6.56ap | 76ap | 7.56ap | 8 6ap
15 8.3 10.0 11.6 13.3 14.0 15.0 16.6 18.3 19.9 21.6 23.3 24.9 26.6
30 14.7 17.6 20.5 235 24.6 26.4 29.3 32.0 35.2 38.1 41.0 44.0 46.9
60 29.1 34.9 40.7 46.5 48.9 52.4 58.2 64.0 69.8 75.6 81.4 87.3 93.1
100 45.8 54.9 64.1 73.2 76.9 82.4 91.5 101 110 120 128 138 146
150 66.5 79.8 93.1 106 112 120 133 146 160 173 186 199 213
220 107 129 150 172 181 193 215 236 258 279 301 322 344
300 138 166 194 222 233 249 277 305 332 360 388 415 443

450 217 261 304 348 365 391 435 478 522 565 609 652 696
600 284 340 397 454 477 511 567 624 681 737 794 851 908

900 383 459 536 613 643 689 766 842 919 996 1072 1149 1225

1200 532 638 745 851 893 957 1064 1170 1276 1383 1489 1595 1702

2000 893 1072 1251 1430 1501 1608 1787 1966 2144 2318 2502 2684 2859

3000 1297 1556 1815 2075 2179 2334 2594 2853 3112 3372 3631 3890 4150

4000 1795 2154 2513 2872 3015 3231 3590 3949 4308 4667 5026 5400 5744

5000 2252 2703 3153 3604 3784 4054 4504 4955 5405 5855 6306 6756 7207

10000 4169 5003 5837 6671 7005 7505 8339 9173 10007 | 10841 11674 - -

Tabnuua 3 — KpyTawmin:- MOMEHTbI Ansi NOBOPOTHbIX Npusoaos Tvn DAP

5u38

C npaBoM Ha USMEeHEeHUA B TeXHUYEeCKUX TpeGOBaHMHX U KOHCTPYKUUU
U3paHue: mapw 2018 TunoBon nuct TB 31a_RU




SMART IN FLOW CONTROL.

SAMSON PFEIFFER

KpyTawui MOMeHT Ans npMBoAa npoctoro aencteust Tun SRP

aieze KpyTSLWwmin MOMEHT B HM Npuv AaBneHun Bo3ayxa ot 2.5 go 4.2 bap [pY>KMHHBIA MOMEHT
Tun SRP 2.5 6ap 3 bap 3.5 6ap 4 6ap 4.2 bap Myck KoHeLl,
AL 0° | 90° 0° | 90° 0° | 90° 0° | 90° 0° | 90° 90° | 0°
2/3 5.0 3.0 7.0 4.7 8.0 6.3 10.0 8.0 10.7 8.7 5.3 3.3
3 4.0 1.9 6.0 3.6 7.7 5.3 9.3 6.9 10.0 7.6 6.4 4.0
15 3/4 5.3 25 7.0 4.2 8.7 5.8 9.4 6.6 7.4 4.6
4 6.3 3.0 8.0 5.0 8.7 5.5 8.5 5.3
4/5 7.3 3.7 8.1 4.4 9.6 5.9
2/3 9.1 6.2 12.0 9.2 15.0 121 17.9 15.0 19.1 16.2 8.4 6.0
3 8 45 10.9 J725) 13.9 10.4 16.8 13.3 18.0 14.5 10.1 7.0
30 3/4 9.8 5.8 12.8 8.7 15.7 11.6 16.9 12.8 11.8 7.8
4 11.6 7.0 14.6 10.0 15.7 1.1 13.5 9.0
4/5 135 8.3 14.6 9.4 15.2 10.0
2/3 18.0 1.8 23.8 17.6 29.7 234 355 29.9 37.8 31.6 17.3 11.1
3 15.8 8.3 21.6 14.1 27.5 19.9 33.3 25.8 35.6 28.1 20.8 13.3
60 3/4 19.4 10.7 25.2 16.5 311 22.3 33.4 24.6 242 15.5
4 23.0 13.0 28.8 18.8 31.2 21.2 27.7 17.7
4/5 26.2 15.4 29.0 17.7 31.2 19.9
2/3 27.4 16.9 36.6 26.0 457 35.2 54.9 443 58.5 48.0 28.9 18.3
3 23.8 1.1 32.9 20.3 421 29.4 51.2 38.6 54.9 42.2 34.7 22.0
100 3/4 29.2 14.5 38.4 23.6 47.5 32.8 51.2 36.4 40.4 25.7
4 347 17.9 43.9 27.0 47.5 30.7 46.2 29.3
4/5 40.2 21.2 43.9 24.9 52.0 33.0
2/3 4.1 271 54.4 40.4 67.7 53.7 81.0 67.0 86.3 723 39.4 25.3
& 36.1 19.2 49.4 3215 62.7 45.8 76.0 59.1 81.3 64.4 47.3 30.4
150 3/4 443 24.6 57.6 37.9 70.9 51.2 76.2 56.5 55.1 35.5
4 52.5 30.0 65.8 43.3 711 48.7 63.0 40.5
4/5 60.8 35.5 66.1 40.8 70.9 45.6
2/3 66.5 41.9 87.9 63.4 109 84.9 131 106 140 115 66.5 41.0
3 58.3 28.8 79.7 50.3 101 71.8 123 93.3 131 102 78.6 49.2
220 3/4 715 37.2 93.0 59.0 115 80.2 123 88.8 91.7 57.4
4 84.8 45.6 106 67.1 115 75.7 105 65.6
4/5 98.1 54.0 107 62.6 118 73.8
2/3 86.0 56.1 114 83.8 141 111 169 139 180 150 82.4 52.5
5 75.5 39.6 103 67.3 131 95.0 159 123 170 134 98.9 63.0
300 3/4 93.0 50.8 120 78.5 148 106 159 117 115 73.5
4 110 62.0 138 89.7 149 101 132 84.0
4/5 127 73.3 138 84.3 148 94.5
2/3 135 88.6 179 132 222 176 265 219 283 236 129 82.4
3 119 63.0 162 106 206 150 249 193 266 211 155 99.0
450 3/4 146 80.0 189 124 233 167 250 185 180 115
4 173 98.0 216 142 233 159 206 132
4/5 200 116 217 133 232 148
2/3 171 118 228 174 285 231 342 288 364 310 166 112
3 149 84.0 206 141 262 198 319 255 342 277 199 135
600 3/4 183 108 240 165 297 221 319 244 233 157
4 218 131 274 188 297 211 266 180
4/5 252 155 275 178 299 202
2/3 225 146 301 223 378 299 455 376 485 406 237 158
3 193 99.0 270 175 346 252 423 329 454 359 284 190
900 3/4 238 128 315 205 391 281 422 312 332 221
4 283 157 360 234 390 264 379 253
4/5 328 186 359 217 426 285
2/3 319 217 426 323 532 430 638 536 681 578 315 213
3 277 154 383 260 489 367 596 473 638 515 378 255
1200 3/4 341 197 447 304 553 410 596 453 441 298
4 404 241 511 347 553 390 504 340
4/5 468 284 511 327 567 383
2/3 533 372 712 551 890 730 1069 908 1141 980 521 360
5 461 268 640 447 818 625 997 804 1068 876 625 433
2000 3/4 568 343 746 521 925 700 996 771 730 505
4 674 417 853 596 924 667 834 577
4/5 781 491 852 563 938 649
2/3 751 496 1011 755 1270 1015 1529 1274 1633 1378 801 546
3 642 336 902 595 1161 854 1420 1114 1524 1217 961 655
3000 3/4 793 435 1053 694 1312 954 1415 1057 1121 764
4 943 534 1202 793 1306 897 1281 873
4/5 1093 633 1197 737 1442 982
2/3 1064 703 1423 1062 1782 1421 2141 1780 2284 1924 1092 731
3 918 485 1277 844 1636 1203 1995 1562 2138 1706 1310 877
4000 3/4 1131 626 1489 985 1848 1344 1992 1487 1528 1023
4 1343 766 1702 1125 1846 1269 1746 1170
4/5 1556 907 1700 1051 1965 1316
2/3 1332 1014 1783 1465 2233 1915 2684 2365 2864 2546 1238 920
3 1149 767 1599 1217 2049 1667 2500 2118 2680 2298 1486 1104
5000 3/4 1415 969 1865 1420 2316 1870 2496 2050 1733 1288
4 1682 172 2132 1623 2312 1803 1981 1472
4/5 1948 1375 2128 1555 2229 1656
2/3 2474 1695 3308 2529 4142 3362 4976 4196 5310 4530 2475 1695
3 2135 1200 2969 2034 3803 2867 4637 3701 4971 4035 2970 2034
10000 3/4 2630 1539 3464 2373 4298 3206 4632 3540 3465 2373
4 3125 1878 3959 2711 4292 3045 3960 2712
4/5 3620 2217 3953 2550 4455 3051

Tabnuua 4a — KpyTawwmii MOMEHTbI AN NOBOPOTHbIX NpMBOAOB Tun SRP

6 un3 8

C npaBoM Ha USMEHEeHUA B TeXHUYEeCKUX TpeGOBaHMHX U KOHCTPYKUUU
U3paHue: mapw 2018

Tunoson nuct TB 31a_RU




SMART IN FLOW CONTROL,

SAMSON PFEIFFER

KpyTawui MOMeHT gns npMBoAa npoctoro aencteus tun SRP

.- Luftdrehmoment (Nm) bei 4.5 bis 8 bar t [PY>XUHHBI MOMEHT
Tun SRP 4.5 6ap 5 bap 5.5 6ap 6 bap 8 bap Myck KowHey
AR 0° | 90° 0° | 90° 0° | 90° 0° | 90° 0° | 90° 90° | o°
4 9.7 6.4 11.3 8.1 13.0 9.8 14.7 1.4 8.5 5.3
4/5 9.0 5.4 10.7 7.0 12.3 8.7 14.0 10.0 20.6 17.0 9.6 5.9
15 5 8.4 43 10.0 6.0 1.7 7.6 13.3 9.3 20.0 16.0 10.6 6.6
5/6 9.4 4.9 11.0 6.6 13.0 8.2 19.3 14.9 1.7 7.3
6 10.4 6.0 12.0 7.2 18.7 13.8 12.8 7.9
4 17.5 12.9 20.4 15.8 23.4 18.7 26.3 21.7 13.5 9.0
4/5 16.4 1.2 19.3 14.1 22.3 171 252 20.0 36.9 31.7 15.2 10.0
30 5 15.3 9.5 18.2 12.4 211 15.4 241 18.3 35.8 30.0 16.9 11.1
5/6 171 10.8 20.0 13.7 23.0 16.6 347 28.3 18.6 12.0
6 18.9 12.0 21.9 14.9 33.6 26.7 20.2 13.3
4 34.7 24.7 40.5 30.5 46.3 36.8 52.1 421 27.7 17.7
4/5 325 21.2 38.3 27.0 441 32.8 499 38.6 73.2 61.9 31.2 19.9
60 5) 30.2 17.7 36.1 23.6 41.9 29.4 47.7 35.2 71.0 58.5 34.6 221
5/6 33.8 201 39.7 25.9 455 31.7 68.7 55.0 38.1 24.3
6 37.5 224 43.3 28.3 66.5 51.5 41.5 26.5
4 53.0 36.2 62.2 453 71.3 54.5 80.5 63.6 46.2 29.3
4/5 49.4 30.4 58.5 39.5 67.7 48.7 76.8 57.8 113 94.5 52.0 33.0
100 5 45.7 24.6 54.8 33.8 64.0 429 73.1 52.1 110 88.7 57.8 36.7
5/6 51.2 28.0 60.3 371 69.5 46.3 106 82.9 63.5 40.3
6 56.7 314 65.8 40.5 102 7741 69.3 44
4 791 56.6 92.4 69.9 106 83.2 119 96.5 63.0 40.5
4/5 74.0 48.8 87.3 62.1 101 75.3 114 88.6 167 142 70.9 45.6
150 5) 69.0 40.9 82.3 54.2 95.6 67.5 109 80.8 162 134 78.8 50.7
5/6 77.2 46.3 90.5 59.6 104 72.9 157 126 86.7 55.7
6 85.4 51.7 99.0 65.0 152 118 94.5 60.8
4 128 88.6 149 110 171 132 192 153 105 65.6
4/5 120 75.5 141 97.0 163 118 184 140 270 226 118 73.8
220 5 111 62.0 133 83.9 154 105 176 127 262 213 131 82.0
5/6 125 71.0 146 92.3 168 114 254 200 144 90.2
6 138 79.0 159 101 245 187 157 98.4
4 165 117 193 145 221 173 248 201 132 84.0
4/5 155 101 182 129 210 156 238 184 349 295 148 94.5
300 5 144 84.0 172 112 200 140 227 168 338 278 165 105
5/6 161 96.0 189 123 217 151 328 262 181 116
6 179 107 206 135 317 245 198 126
4 260 185 303 229 347 272 390 316 206 132
4/5 243 159 287 203 330 246 374 290 547 464 232 148
450 5) 227 134 270 177 314 221 357 264 531 438 258 165
5/6 254 151 297 195 341 238 515 412 283 181
6 281 169 324 213 498 386 309 198
4 331 245 388 302 444 358 501 415 266 180
4/5 309 212 365 268 422 325 479 382 706 609 299 202
600 5 286 178 343 235 400 292 456 349 683 575 332 224
5/6 320 202 377 259 434 315 661 542 365 247
6 355 225 411 282 638 509 399 269
4 436 310 513 387 589 464 666 540 379 253
4/5 405 263 481 340 558 416 634 493 941 799 426 285
900 5) 373 216 450 292 526 369 603 445 909 752 474 316
5/6 418 245 495 321 571 398 877 704 521 348
6 463 274 540 351 846 657 568 379
4 617 453 723 560 830 666 936 772 504 340
4/5 575 390 681 497 787 603 894 709 1319 1135 567 383
1200 5 532 327 638 434 745 540 851 646 1277 1072 630 425
5/6 596 371 702 477 809 583 1234 1009 693 468
6 660 414 766 520 1192 946 756 510
4 1032 774 1210 953 1389 1132 1568 1310 834 577
4/5 959 670 1138 849 1317 1028 1495 1206 2210 1921 938 649
2000 5 887 566 1066 745 1245 923 1423 1102 2138 1817 1042 721
5/6 994 640 1173 819 1351 998 2066 1713 1146 793
6 1101 715 1279 894 1994 1608 1251 865
4 1461 1053 1721 1312 1980 1571 2239 1831 1281 873
4/5 1352 893 1612 1152 1871 1411 2130 1671 3168 2708 1442 982
3000 5) 1245 732 1504 992 1763 1251 2023 1510 3060 2548 1602 1091
5/6 1395 832 1654 1091 1914 1350 2951 2388 1762 1200
6 1545 931 1805 1190 2842 2228 1922 1309
4 2061 1484 2420 1843 2779 2202 3138 2561 1746 1170
4/5 1915 1266 2274 1625 2633 1984 2992 2343 4428 3779 1965 1316
4000 5 1769 1048 2128 1407 2487 1766 2846 2125 4282 3560 2183 1462
5/6 1982 1188 2341 1547 2700 1906 4135 3342 2401 1608
6 2194 1329 2553 1688 3989 3124 2620 1754
4 2582 2073 3033 2524 3483 2974 3934 3424 1981 1472
4/5 2398 1825 2849 2276 3299 2726 3750 3177 5551 4978 2229 1656
5000 5) 2215 1578 2665 2028 3115 2479 3566 2929 5386 4731 2476 1839
5/6 2481 1781 2931 2231 3382 2682 5184 4483 2724 2023
6 2748 1983 3198 2434 5000 4236 2971 2207
4 4793 3545 5627 4379 6461 5213 7294 6047 3960 2712
4/5 4454 3050 5288 3884 6122 4718 6955 5552 10291 8887 4455 3051
10000 5) 4115 2555 4949 3389 5783 4223 6616 5057 9952 8393 4949 3390
5/6 4610 2894 5444 3728 6277 4562 9613 7898 5444 3729
6 5105 3233 5938 4067 9274 7403 5939 4068

Tabnuua 4b - KpyTaLwmin MOMEHTbI A8 MOBOPOTHbLIX NpuBoaos Tun SRP

7u38

C npaBoM Ha USMEeHEeHUA B TeXHUYEeCKUX TpeGOBaHMHX U KOHCTPYKUUU
U3paHue: mapw 2018

TunoBon nuct TB 31a_RU




SMART IN FLOW CONTROL,

SAMSON PFEIFFER

Pwc.9 - MNokomnoHeHTHoe n3obpaxeHue npueoga BR 31a

Mo3 | Kon-so HavnmeHoBaHune Matepunan Mo3 | Kon-so HavnmeHoBaHune Matepuan

1 1 Kynauku (KoHe4YHoe nornoxeHue) GS400-15 16 2 YNNoTHEHMS NOPLUHS NBR

2 2 PerynmpoBoyHbIi BUT A2-70 17 | 4-12 [MaTpoH npyxuH SiCr npyxu1HHas cTanb
3 2 KoHTprawika A2-70 18 1 [MpepoxpaHnTensHOE KoMnbLO C75

4 2 LLanba A2 19 1 [Mo3nUMOHHBIV yKa3aTenb PP + 30% GF

5 2 Hanpasnstowas nopLHs Nylon 46 20 1 YnnoTtHeHve Bana (HWxHee) NBR

6 1 Brynka Bana (BepxHsis) PA 46 21 1 YnnoTtHeHve Bana (BepxHee) NBR

7 1 BTynka Bana (HWkHsis) PA 46 22 1 Kpbiwa (cnpasa) GD-AISi8.5Cu3.5Fe
8 2 PerynuposoyHasi wariba Nylon 46 23 1 Kpbiwka (cnesa) GD-AISi8.5Cu3.5Fe
9 2 3arnywka NBR 24 1 BuHT (nos. ykasatens) A2-70

10 1 YnopHas wariba 1.4301 25 2 MopLueHb GD-AISi8.5Cu3.5Fe
1 2 (perynmyggsgk:'reig:loesmma) Nylon 66 + 30% GF 26 1 Tunosow wut MonuacTtep anoMuHuii
12 2 HanpagnstoLasi ckonbXeHusi Nylon 66 + 30% GF 27 2 Tunosom Wt MonuacTep antoMuHun
13 | 8/12/16 BuHTBI KpbILWLKK A2-70 28 1 LleHTpupytoLee KonbLo EN AW 6063

14 2 BUWHTbI KpbILIKK NBR 29 1 Kopnyc EN AW 6063

15 2 CTsbkHasa neHTa NopLuHs POM 30 1 Ban Cc22

Tabnuua 5 — Cneundukaums

8u38

C npaBoM Ha USMEeHEeHUSA B TeXHUYEeCKUX TpeGOBaHMﬂX U KOHCTPYKUUU

U3paHue: mapw 2018

TunoBown nuct TB 31a_RU

PDF=517



